
船川を大切にしていますか？
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探究の背景

・船川が汚い

・ゴミが多い（ゴミを捨ててる人がいる？）

・現状を知ってもらいたい

・船川の生物環境がよくない



探究の目的

船川の現状を知ってもらい、

船川を大切にするように呼びかける



船川は本当に汚いのか？



アンケート調査

対象者
平田高校2年生127人





4%

96%

船川にゴミを捨てたことがありますか？

はい

いいえ



9%

91%

船川の清掃活動に参加したことがありますか？

はい

いいえ



アンケート回答者の意見

�遊覧船を走らせる

�川をきれいにする

�ポスター制作

�水質調査

�EM菌を流す

�木にイルミネーションをつける

�魚の住みやすい環境を作る



21%

57%

18%

4%

現在の雲州平⽥船川の環境について満⾜していますか︖

満足している

少し不満である

大いに不満である

無回答



満足してない理由

�ゴミが多い
�水が汚い
�外来生物が増えている
�水の流れがない
�河岸の草が多い
�藻が多い
�悪臭がする
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船川の環境改善のために取り組んでいること

・草刈り

・ゴミ拾い

・外来生物の駆除（捕獲など）

・植樹・花植

・動植物の調査

・河川愛護団体での活動

Etc…
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船川の周辺を調査

生態系調査（釣り）



～活動の様子～



川の水の様子



川の環境

ダイサギ鴨 シーバス

Etc..



空き缶

ボロボロの靴
お菓子の袋



船川公園



船川を守りたい

船川を大切にしていますか
船川にゴミを捨てていないですか

あなたの行動が
環境を汚しているかもしれません

今一度、
環境について考えてみてください

船川Ａ班

ポスター検討中・・・



展望

・釣りスポット

・灯篭流し

・イルミネーション

・河川の周りのランニングコース



まとめ

船川への意識を向上させよう！



ご清聴ありがとうございました。


